

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 208 «Агроінженерія»,
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»,
кваліфікація: «Бакалавр з агроінженерії»

По мірі підвищення оснащеності сільського господарства сучасною технікою все більш важливе значення придбас її високопродуктивне використання, яке багато залежить від раціональної організації інженерної служби. Організація інженерної служби в нових економічних умовах потребує наукового підходу і нових форм, які забезпечують ефективне використання наявної матеріально-технічної бази сільськогосподарських виробників. Одним з головних умов відновлення нормального рівня виробництва і виходу з економічної кризи являється створення ефективно діючої планово-переджувальної системи технічного сервісу і формування державної політики в цьому напрямку. Тому перед агропромисловим виробництвом в цілому і окремими господарствами стоять задачі, такі як підбору економічно ефективної техніки для виконання окремих процесів і видів робіт; обґрунтування оптимальної її розстановки і раціонального використання; підбору форм і методів технічного сервісу, які дозволяють з мінімальними затратами забезпечити надійну і безвідмовну роботу машинно-тракторного парку. Всім цим задачам відповідають компетенції освітньо-професійної програми «Агроінженерії», яка відповідає вимогам вступившій у дію стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія». Вказані компетенції обумовили обраний навчальний план а, який спрямований на підготовку висококваліфікованого фахівця з агроінженерії.

Зміст ОПП та навчальний план дозволяє студентам ефективно засвоювати курси, які пов'язані з агроінженерією і виконувати проектування з організації технологічних процесів в АПК.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», кваліфікація: «Бакалавр з агроінженерії» та навчальний план може бути представлений на Вчену раду університету.

Рецензент

Директор товариства
з обмеженою відповідальністю
«ЮЛЕНА» Михайлівського району
Запорізької області.



Удовиченко А.К.